

集团与省总工会联合主办浙江省电线电缆行业制造工职业技能大赛

[中大元通线缆](#)

7月15至16日，2021年浙江省电线电缆行业制造工职业技能大赛在物产中大实业基地举行。本次大赛由省总工会、物产中大集团主办，省部属企事业工会、物产中大集团工会、物产中大实业承办，物产中大元通电缆协办，同时也得到了省电线电缆行业协会的大力支持。

来自浙江省电线电缆行业协会以及8家线缆企业的裁判、领队及60余名选手参加本届大赛。中大元通特种电缆公司参赛选手获得两项一等奖。



省总工会劳动和经济工作部副部长应越人，浙江省省部属企事业工会副主席沈勇斌，物产中大实业总经理郑光良，物产中大集团工会副主席、

党群部副部长毛文龙，物产中大实业党委副书记、工会主席许展鸿，省电线电缆行业协会秘书长柯勇进等出席比赛活动。

郑光良、毛文龙在开幕式上代表主办承办方致辞，柯勇进总结大赛特色并宣布比赛成绩。浙江省总工会和省科技厅联合颁发的省高技能人才创新工作室领办人、物产中大元通电缆总工程师、浙江中大元通特种电缆有限公司常务副总经理徐季新介绍了技能大师工作室基本情况，并围绕线缆创新研究和技能人才培养进行了现场交流。



本次大赛以“精品质、强技能”为竞赛宗旨，分电线电缆挤塑、成缆和绞制三个项目展开“实操+理论”的技能大比武。经过两天激烈角逐，18名参赛选手脱颖而出，分获三个组别的一、二、三等奖和优胜奖。其中，中大

元通特种电缆公司李景成和张文建分获挤塑组和绞制组一等奖。获得本次大赛的前三名将由省总工会审核后授予“浙江金蓝领”荣誉称号。

本次电线电缆技能大赛是我省电线电缆行业职业技能的又一重要盛会。通过参赛选手以赛促学，进一步提高了技能水平，共同传承和弘扬“工匠精神”，为集团高端实业板块发展战略落地注入人才新动能，为浙江省电线电缆行业技能人才选拔与培养做出了新贡献。

《浙江工人日报》于2021年7月19日第一版要闻进行报道。